

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сбывшаяся фантазия

Меня зовут Юля, хочу вам рассказать одну историю, которая приключилась со мной не так давно.

Для начала пару слов о себе. Мне 25 лет, я брюнетка, рост 170 см, стройного телосложения, грудь чуть меньше второго размера, я бы все же сказала, что второй. Работаю я администратором в фитнес центре. На тот момент молодого человека у меня не было уже около года, во первых работа, во вторых как то не складывалось. Сексом с кем попало я не занималась, хотя надо сказать, что сексуальные фантазии у меня очень не скромные, но на тот момент мне казалось, что это лишь фантазии.

Вечерами дома я частенько скачивала порно фильмы, особенно групповые, мысли всегда были оказаться на месте девушки среди большого количества мужчин, это меня безумно возбуждало.

Возбуждало то, что в такой обстановке я была бы полностью беззащитной, возбуждало большое количество членов и много спермы.

Однажды посмотрев несколько роликов я возбудилась до такой степени, что решила написать в одной из групп в социальной сети о своем желании. Создав новую страницу, я нашла группу посвященную групповому сексу и написала пост следующего содержания: «Симпатичная стройная девушка, очень желаю воплотить свою мечту, заняться сексом сразу с несколькими мужчинами, чем больше тем лучше, 5, а может быть 7 человек». Конечно я понимала, что это скорее игра и кроме как общением это не закончится, да в общем то и хотелось именно пообщаться на эту тему, возможно перекинуться парой фотографий.

Спустя уже несколько минут мне начали писать, кто то писал полную чушь, кто то предлагал секс втроем и не желал общения в сети, но спустя час написал молодой человек, страница тоже была не его, точнее фейковая. Если в двух словах то сразу предложил такую возможность, перекинулись фотографиями, общение было легким и не принужденным, весь диалог я здесь описывать не буду но одно скажу, разговор возбуждал, общались более двух часов. В один момент он сделал предложение осуществить мою мечту, поговорив с парнями, на что я согласилась. Время было уже позднее и я пошла спать.

Следующим днем была пятница, как обычно утром я приняла душ и пошла на работу, день был ничем не выдающийся, не сказать, что было много работы, график у меня был два через два и эти в этот раз свободные дни как раз выпадали на выходные. Ближе к обеду я решила выйти на свою не настоящую страничку и посмотреть, что пишут. Сообщений было много, но тут же нашла новое сообщение от вчерашнего собеседника, в котором он предложил поехать завтра с ним и его друзьями на дачу, объяснил, что со всеми поговорил, показал мое фото, все ждут не дождутся. Я лишь отправила смайлик с улыбкой. Спустя пару минут он отправил сообщение в котором написал, что это мой шанс и мне нужно соглашаться, но только условия они ставят и, что раз я изъявила желание побывать в руках сразу нескольких человек надо понимать, что все будет дозволено, оральные секс, анальный секс, классический и вообще все, что придет им в голову.

Это меня тут же возбудило, хотя я и не была любительницей анального секса, да и надо сказать опыта особого не было, кроме моего пальца туда ничего не проникало. Я извинилась и сказала, что не могу, что на этой неделе занята. В общем то я понимала, что идея эта

дурацкая, что делать этого не стоит.

Вечером после работы, пришла домой, вновь приняла душ и уселась за компьютером, собеседника в сети не было. Скачав очередной ролик я принялась поглаживать свой клитор, возбуждение было на пределе в тот момент когда он снова написал и спросил не передумала ли я. Поняв, что мне этого хочется без ума, я согласилась но поставила условие, что я должна остаться невредимой, мы договорились, что они заедут за мной рано утром. Мы обменялись телефонами. Выпив бокал вина я прилегла в кровать и уже представляла себя среди большого количества парней, единственное чего я боялась это анального секса. Найдя дома маркер я смазала его кремом и решила попробовать, вводила я его медленно и аккуратно, какого то дискомфорта не было, он зашел довольно легко, начав одной рукой двигать у себя в попе маркером, а второй массировать клитор я кончила почти сразу... В голове была только одна мысль. Побыстрее бы наступил завтрашний день. Время было около часа ночи, я понимала, что уснуть будет трудно. В этот момент на телефон пришла смс от того собеседника, он назвал себя Андреем. В смс он предложил поехать ночью, т. к. дача находилось не близко и ехать до нее часа четыре. Возбуждение было настолько сильным, что я без сомнения согласилась. Он сказал, что заедет через пол часа. Собираться было некогда, я быстро одела свои короткие шорты, кроссовки и белую футболку, немножко сделала подводку и уже раздался звонок. Андрей приехал на черной камри, он был один, я села спереди, в тот момент мне было немного не по себе, такое ощущение у меня было первый раз в моей жизни, мы поехали. По дороге перекинулись несколькими фразами, спросил где работаю, где училась, в общем разговор был ни о чем, когда мы выехали на трассу он положил свою руку мне на колено и начал гладить. В тот момент я словно язык проглотила, возбуждению не было предела.

Андрей сказал:

— Ну вот мы и за городом уже, имей в виду, напросилась сама, обратно тебя никто не повезет раньше чем в воскресенье вечером, а до этого момента будешь наша.

Я лишь закрыла глаза, и правой рукой инстинктивно начала поглаживать клитор через шорты, увидев это, через пару километров Андрей свернул с трассы на проселочную дорогу и проехав метров сто остановился.

— Все, я не доеду до дачи сказал он и отодвинув свое сидение расстегнул ширинку, и спустил штаны, его член стоял колом, он лишь глазами указал на него.

Я наклонилась к нему и взяла его в рот, он уже тоже был скользкий от смазки, ощущения были приятные, я брала его в свой рот с диким удовольствием, а он помогал наклоняя рукой мою голову. Минуты через 2 он остановился и предложил пойти на заднее сидение.

Перейдя туда я легла на спину, а он расстегнул мои шорты я стянул их вместе с трусиками, он тут же принялся лизать мне влагалище и клитор, одновременно вставляя два пальца во влагалище.

Не смотря на то, что было не удобно оргазм окатил меня через какую то минуту, все сидение подо мной было мокрым от моей смазки. Немного отстранившись он посмотрел на меня и в этот же момент раздвинув мне ноги вошел в меня своим членом и начал трахать, я в тот момент лишь стонала от удовольствия. Еще спустя пару минут он вынул свой член, сел на сидение, развернул меня и наклонил лицом к члену, я снова взяла его в рот и принялась сосать и облизывать, он был очень твердый, Андрей начал стонать и член запульсировал у меня во рту, я было хотела вытащить его из рта и продолжить рукой, но он мне не дал и струя теплой спермы хлынула мне в рот, раньше я никогда не глотала сперму и по привычки

выпустила ее через губы, немножко перехватив дыхание я наблюдала как сперма стекала по его члену и новая струя возбуждения нахлынула на меня, я начала облизывать его член и слизывать с него сперму, у меня даже закружилась голова от всего происходящего. Мы посмотрели друг на друга, он натянул свои штаны, я одела шорты, села на свое место впереди и мы поехали.

— Поспи пока, еще долго ехать, сказал Андрей

Минут через пятнадцать я уснула.

Проснувшись уже светало и мы ехали по грунтовой дороге, справа было большое озеро, а с левой стороны поле, сколько мы проехали я не знаю, но чувствовала себя выпавшейся.

Мы подъехали к довольно большому дому на берегу озера, дом был огражден высоким забором, возле которого находилось еще 2 машины.

— Приехали, пойдем знакомиться сказал Андрей, мы вышли из машины и зашли в калитку.

Во дворе было 8 человек парней, один из них разжигал мангал, остальные смотрели на меня.

— Ого, ничего такая сосочка сказал один.

Я тут же покраснела и не знала, что ответить.

— Ладно, присядь пока на лавочку, мы сейчас все подготовим для веселухи сказал Андрей и он с несколькими парнями ушел в дом. В тот момент было и интересно, что будет дальше и в то же время я чувствовала себя очень не ловко, ведь парней было 9 человек, я даже не рассчитывала, что их будет на столько много.

Парни вытащили длинный но не очень высокий стол и поставили его по середине двора, один из них накинул на стол одеяло и закрыл простыней.

— Это чтобы не так жестко было сказал один из парней.

Я услышала звук подъезжающей машины, а потом и звук хлопающих дверей и в калитку зашли еще 3 парня с сумками.

— Ого, у вас уже веселье намечается, ну тогда мы сейчас присоединимся, только сумки занесем.

В этот момент меня уже охватил страх, еще 3 человека, в общей сложности 12 человек и я одна, хрупкая девушка, в тот момент мне было не на шутку страшно и один из парней заметив это подошел ко мне.

— Ну ка встань сказал он

Я послушно встала, он взял меня за руку и подвел к стене дома

— положи руки на стену

Я послушалась и в этот момент он начал одной рукой гладить меня через шорты между ног, а второй гладил мои ноги.

— Аппетитная попка, скоро мы с ней познакомимся поближе

В этот момент к нему подошел еще один парень и принялся также лапать меня за попу и между ногами, я снова начала возбуждаться с такой скоростью, что скоро даже шорты оказались мокрыми.

— Ничего себе она течет, пора начинать наверно сказал один из них и меня повели к столу.

— Давай раздевайся и ложись на стол. На живот, сказал Андрей

В этот момент я была на столько возбуждена, что быстро разделась и уже с улыбкой на лице легла на стол.

Один из парней разлил по моему телу пол флакона масла и одновременно восемь, может быть и больше парней начали растирать масло по моему телу, двое из них втирали масло мне

между ног постоянно касаясь клитора и в мою попку задевая анус, глаза в тот момент просто закатывались от удовольствия, уже через три минуты меня настиг оргазм, которого не было ранее, растирание продолжалось еще минут пять.

— Переворачивайся, произнес, кто то из них и я тут же легла на спину.

На мое тело снова вылили масло и начали растирать, в этот раз они разминали мне грудь и снова втирали масло между ног, еще несколько минут и очередной оргазм, в тот момент мне хотелось, чтобы это блаженство не заканчивалось.

Один из парней подтянул меня к краю стола и тотчас вошел своим членом мне во влагалище, я лишь охнула от неожиданности. В то время когда он меня трахал, слева и справа подошли еще двое и приставили члены к моему лицу, я взяла их в руки и начала по очереди сосать и облизывать, парни стонали и я получала еще больше удовольствия от того, что меня трогают сразу куча народу и трахают сразу втроем.

Тот что трахал меня в один момент вытащил свой член и начал дробить, еще пара секунд и он кончил горячей струей мне на лобок. Взяв один член в руку, второй в рот я растирала сперму с лобка по своему телу.

Теперь была очередь Андрея, он подошел ко мне, задрал мои ноги к себе на плечи, смазал руку в масле, неможко потер вокруг моего ануса и резко вошел, я немножко пискнула от боли, которая в общем то сразу же ушла.

Парень чей член был у меня во рту в раз высунул его.

— Открой рот, сказал он. Я сделала так как он сказал и он начал дробить у самого моего рта. Одно мгновение и струя спермы брызнула мне в рот и на щеку, в этот раз я было чуть не поперхнулась. Как то само по себе получилось, что сперму я проглотила. Второй, тот, что стоял справа развернул мою голову и вставил свой член мне в рот, сосала я тогда с огромным удовольствием, он кончил довольно быстро не вынимая член из моего рта, но в этот раз я выпустила сперму через губы и она стекала по моему подбородку и щеке, в этот же момент я почувствовала как запульсировал член Андрея который находился у меня в попе он кончил.

— Вставай со стола и облокотись на него сказал один из присутствующих, что я сделала.

Он подошел сзади, прицелился членом в мою попку и надавив вошел в меня, так продолжалось несколько минут после чего кончил и он. Когда он вынул член из моей попки я чувствовала как сперма из ануса стекает по ногам.

— Сядь на корточки сказал какой то по счету парень.

Ко мне подошли еще двое и снова приставили члены к моему лицу и я снова начала сосать их по очереди, надо отметить к тому времени уже сильно устала челюсть. Первый кончил мне на губы и размазал сперму по моему лицу, а второй взяв меня за затылок резко вставил свой член в самое горло и начал трахать не давая мне перехватить дыхание, но продолжалось это не долго, он вынул член поднял мне голову за подбородок, и кончил в открытый рот.

— Глотай, сказал он

Только я проглотила очередную порцию спермы как еще двое взяли меня под руки и снова облокотив на стол начали трахать в попу, тот что был первый трахал минут 10, за это время анус просто горел и уже начало побаливать, вынув свой член он кончил мне на спину и размазал сперму по моему телу. Сразу после него принялся второй, это продолжалось еще минут 10 и к моменту когда он кончил анус горел еще сильнее и уже не закрывался.

Меня снова положили на спину и ко мне подошли еще 4 челвека, среди них были уже те, которые кончали и принялись дробить на меня, еще один начал просовывать в мое

влагалище пальцы, сначала 3, потом 4, а потом пытался засунуть всю кисть, но ему это не удалось, временами было больно, но не настолько, чтобы нельзя было терпеть.

На тот момент я уже изрядно устала и мечтала о том, чтобы передохнуть, теперь уже внутри все гудело и как такового возбуждения я не ощущала.

Один за одним начали парни начали кончать, первый кончил мне на грудь.

— Открой рот и не закрывай, сказал второй и принялся драть у моих губ.

Очередной горячий поток спермы хлынул мне в рот и на губы.

— Держи рот открытым, сказал еще один и еще двое начали драть у моего рта.

Один за другим они кончили. Рот был полон спермы.

— Глотай, произнес Андрей, который наблюдал за происходящим.

На тот момент уже было противно, но сморщившись, я проглотила.

— Можно мне отдохнуть? Спросила я

— Иди в дом, присядь в кресло, но не долго, я уже начинаю возбуждаться, сказал Андрей

Придя в дом, я легла на диван, все тело, волосы, лицо были липкими от спермы, а анус горел.

Не успев расположиться на диване, в дом зашел Андрей и взял меня за руку

— Пошли, мы еще кое что придумали

Мы вышли на улицу, передо мной поставили ведро с водой, дали мочалку и мыло.

— Помойся, надо бы обновиться произнес один из парней

Вода была теплой, взяв мочалку, я начала намыливать свое тело и смывать водой, было приятно, наконец то я смыла с себя всю сперму и чувствовала себя немного лучше, хоть и по-прежнему уставшей.

— Пойдем в дом, сейчас мы тебе будем разрабатывать твою попку, сказал Андрей

— Можно мне немного передохнуть, попа и так болит ответила я

— Нет, нельзя, ты не отдыхать сюда приехала

Трое парней завели меня в дом, включили свет и подвели к дивану

— Вставай раком

Я залезла на диван и встала на четвереньки, один из парней положил мне под живот две подушки.

— Теперь лежи и не брыкайся, а то хуже будет

Один из парней снова вылил мне на попу масло и начал нежно растирать по анусу, ниже вдоль моей киски и по ногам, через минуту я снова поняла, что я возбуждаюсь.

Андрей взял небольшую клизмочку и наполнив ее маслом вставил мне в попку и надавил, прохладное масло потекло внутри меня.

Один из парней начал просовывать мне в попу пальцы, сначала два, потом три, делал он все аккуратно круговыми движениями, в тот момент я сама пыталась как можно сильнее расслабить анус, от мысли, что он хочет просунуть кисть у меня побежали мурашки по коже, а из моей киски уже стекала естественная смазка от возбуждения.

Я чувствовала как уже все 5 пальцев находились в моей попке и тот парень продолжал пытаться просунуть всю кисть, когда он надавливал сильнее, было больно и временами я зажмурилась стонала. Второй рукой он начал массировать мой клитор и временами просовывать большой палец мне в киску. Ко мне снова начал подкатываться оргазм и я застонала. Почувствовав это он начал массировать клитор более интенсивно и вот она, очередная порция оргазма, да такого сильного, что я думала потеряю сознание, я почувствовала, как анус расслабился и в тот момент резкая боль пронзила мою попку, я

вскрикнула и поняла, что вся кисть была внутри меня, боль быстро стихла и осознавая, что внутри меня целая кисть, я заводилась все сильнее и сильнее, а он в тот момент ощупывал меня изнутри. Это длилось минут десять, после чего, он аккуратно вынул кисть.

— Ну вот, попка разработана, хорошая девочка, давай теперь ты меня удовлетворишь, побудь немного сверху сказал тот парень и лег на диван.

Я залезла сверху и взяв его член, ввела себе во влагалище и начала двигаться вверх и вниз, в тот момент я хотела, чтобы он кончил в меня, я знала, что не забеременею, т. к. приняла соответствующие таблетки перед выездом. Он застонал и горячая струя спермы брызнула в меня, это было незабываемое ощущение, я снова была возбуждена, анус уже так не горел, скорее всего из-за количества масла вылитого в него.

Когда я слезла с него из моей киски текла тонкая струйка спермы.

Наблюдавший за всем этим Андрей, подошел ко мне, нагнул меня раком, вставил член в мою попу и снова начал трахать, кончил он довольно быстро и меня проводили в душ, который был в доме, снова дали мочалку, мыло и я снова как следует помылась.

Выйдя из душа я пошла на улицу, где сидели все парни и ужинали, уже был вечер.

— Иди присядь, отдохни, сказал Андрей

Я села рядом с ними. Мы кушали, мне налили стакан красного сухого вина. Просидели за столом мы около часа, ко мне никто не приставал.

— Ладно, завтра предстоит еще один день, надо идти спать, сказал Андрей и взяв меня за руку повел в дом.

Мы поднялись на второй этаж, он расстелил кровать и мы легли. Перевернув меня на бок он сова приставил свой член к моей попке и начал трахать. Когда он кончил у меня уже не было сил идти в душ и я уснула.

Проспала я довольно долго, проснувшись Андрея рядом не было. Я валялась на кровати и вспоминала все, что происходило вчера, такого количества оргазмов у меня еще не было. Представляя сегодняшний день я снова возбуждалась, я начала массировать свой клитор, вводила пальчики в свою киску и облизывала их, поняв, что я хочу продолжения, я встала с кровати и пошла вниз.

— Вот и наша золушка выспалась, а мы уже проголодались, сказал Андрей

Трое парней которые сидели на диване, сняли штаны, их члены уже стояли.

Я подошла к дивану и нагнувшись начала сосать член парня сидевшего с краю.

Тогда я понимала, что минет для меня одно из любимых в сексе, я понимала, что не могу без этого, я по очереди перемещалась от одного парня к другим.

Когда я делала минет парню, который был по середине дивана, ко мне сзади подошел еще один из находившихся в комнате и вставил член в мою киску, ощущение было незабываемое, я просто наслаждалась. Первым кончил тот, кто был сзади, а тот которому я делала минет взяв меня за волосы начал с силой засаживать свой член в горло, я было уже начала задыхаться, как горячая струя спермы хлынула прямо в горло и он отпустил меня, я долго откашливалась. () Восстановив дыхание меня положили на спину и вся толпа выстроилась в очередь.

— Давайте только когда кончат будете, вынимайте и кончайте на нее, сказал Андрей

Это длилось довольно долго, больше часа, они по очереди трахали меня, кто в киску, кто в попку, снова все гудело и болело, а тело было все в сперме, последний все же кончил в меня не вынимая.

Парни стали одеваться, а я без сил лежала на кровати, понимая, что меня оттрахали как последнюю шлюху, от этих мыслей было как то не по себе, хотя и понимала, что сама этого хотела, сама напросилась.

— Ну все, пора ехать, сказал Андрей и принес мне одежду.

Одевшись не спеша я вышла на улицу, мы погрузили вещи, я села в машину и мы поехали. Почти сразу же я уснула.

Когда Андрей меня разбудил уже было темно, мы подъезжали к моему дому.

Заехав во двор и уткнувшись в темное место, Андрей начал расстегивать ширинку.

— Давай на последок еще разочек сосни и иди отдыхай

— Не хочу, можно я пойду?

— Нет нет, давай еще разок.

Нехотя я нагнулась к его члену и молча начала сосать, несколько минут, его член запульсировал и сперма опять оказалась у меня во рту. Я уже спокойно ее проглотила, вытерла губы и молча вышла из машины.

Лежа дома на своей кровати я осознала, что моя мечта исполнена и наверное мне будет этого не хватать. Сложно сказать захочу ли я повторить содеянное, но ловлю себя на мысли, что скорее всего да, чем нет.